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	ОТДЫХ В НОВОМИХАЙЛОВКЕ НА ДЕНЬ РОССИИ


Ростовская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации организует тур выходного дня в период июньских праздников на турбазу - яхт клуб  «Торнадо» п. Новомихайловский:

- с 12 по 14  июня (3 суток). Выезд из Ростова-на-Дону 11.06 в 20:00. Выезд обратно 14.05 в 20:00. Отъезд из г. Ростов-на-Дону от здания «Дом Профсоюзов» по адресу пр. Ворошиловский 87/65. Расселение в пансионате по приезду.

Размещение: 1-вая береговая линия, 50м.  от моря. Бунгало №3,№5. Проживание в 2-х местном, 3-хместном «Стандартном» номере. В номере  2-, 3-раздельные односпальные  кровати, + 1 доп. место (диван, кресло-кровать),  2 -3-тумбочки, телевизор, холодильник, оконный кондиционер, в номере туалет, душ. Сушка для белья на этаже.

Бесплатное пользование бассейном с подогревом, собственным пляжем, шезлонгами, зонтиками, навесом, автостоянкой.
Стоимость тура - 8900 руб. с человека. (Стоимость доп.места – 7250 руб.). В стоимость включено: проезд в оба конца, страховка, проживание, 3-х разовое питание по системе  «Шведский стол», инфраструктура  пансионата.

Для бронирования тура необходимо внести предоплату  в размере 2000 руб. Оставшуюся сумму отдыхающие оплачивают по приезду в пансионате. В случае аннуляции заявки предоплата за тур не возвращается.
Отдельно оплачивается курортный сбор  в размере 10 руб.  в сутки  с человека.

С вопросами по организации тура обращаться в профком тел.55-4-75, 8-928-193-32-66, 

8-904-448-59-98 а. 123 главного корпуса.
При заселении обязательно иметь копию паспорта (свидетельства о рождении) с пропиской.

Для заселения детей в объектах размещения (до 14-летнего возраста включительно) не с законными представителями (родителями, усыновителями или опекунами), сопровождающим (в том числе бабушкам, дедушкам, тетям и дядям) обязательно необходимо предъявить при заезде: нотариально заверенное согласие законных представителей (одного из них). 
