Что нужно преподавателю вуза, чтобы чувствовать себя реализованным и социально защищенным? Широкие возможности для научного поиска, талантливые студенты, признание коллег? Безусловно. Но не следует забывать о таких простых, на первый взгляд,  вещах, как достойная зарплата, хорошая премия, льготный отдых и оздоровление, возможность купить собственную квартиру. 

Пока ученые создают новые технологии и пестуют студентов, об их материальных интересах заботится профсоюз работников образования и науки. О том, что именно делают в ЮРГПУ (НПИ), чтобы облегчить жизнь сотрудников, рассказывает председатель Первичной профсоюзной организации работников университета, заведующий кафедрой  «Архитектура  и дизайн» Е.А. Лазарева:
- Одним из важнейших компонентов развития университета является выстроенная система стратегического партнерства, эффективность функционирования которой создает условия для повышения качества образовательных услуг и конкурентоспособности вуза. В число стратегических партнеров ЮРГПУ (НПИ) входят известные образовательные учреждения России и ведущих стран мира, общественные и некоммерческие организации, а также отечественные и зарубежные предприятия различных отраслей производства.

Концепцией  развития ЮРГПУ (НПИ) предусматривается укрепление вуза в статусе политехнического университетского комплекса научно-инновационного типа. Одно из условий решения этой задачи — систематические инвестиции  в человеческий капитал. Именно они дают наибольший эффект и обеспечивают долгосрочное, труднокопируемое преимущество на рынке образовательных услуг.

Изучая мировой социальный опыт достижения согласия и опираясь на многолетние традиции с учетом особенностей и специфики страны и региона, вуз успешно решает вопросы социально-трудовых отношений как элемента демократического, социального государства: ЮРГПУ (НПИ) относится к числу вузов, где действует эффективное социальное партнёрство, которое признано одним из лучших в Ростовской области и в России.

Для обеспечения регулирования социально-трудовых отношений, ведения коллективных переговоров, подготовки проекта и заключения коллективного договора приказом по ЮРГПУ (НПИ) №1-135 от 05.04.2018 г. создана комиссия по урегулированию социально-трудовых отношений. В настоящее время в ЮРГПУ(НПИ) действует Коллективный договор на 2015- 2018 гг., действие которого продлено сроком на три года –на 2019-2021гг.-Дополнительным соглашением №2, принятым на конференции научно-педагогических работников ЮРГПУ(НПИ). 
Известно, что социальная сфера является достаточно затратной частью деятельности любого предприятия. Каким образом осуществляется этот вид деятельности в ЮРГПУ(НПИ)?  

- В соответствии с п. 9.2 Коллективного договора Работодатель ежегодно перечисляет на счет ППО работников ЮРГПУ(НПИ) средства из внебюджетных источников для формирования фонда социальной помощи в размере не менее 750 МРОТ на культурно-массовую, спортивно- оздоровительную и другие виды работ.  Эти средства составляют основу 9 социальных программ, действующих в университете: «Здоровый образ жизни», «Ветераны - наша гордость», «Социальная поддержка и взаимопомощь», «Озеленение и экологизация учебного городка ЮРГПУ(НПИ)», «Спорт - это сила», «Мир прекрасного», «Семья и школа», «Наставничество», которые характеризуют целенаправленный подход к решению социальных, правовых, культурных и воспитательных задач организации и высокий уровень ответственности социальных партнеров в реализации конституционных гарантий. В соответствии с Коллективным договором, работникам университета предоставляется 11 дополнительных (помимо предусмотренных российским законодательством) социальных гарантий.

- Современные реалии организации труда требуют особого внимания  работодателя к созданию здоровых и безопасных условий труда. Как осуществляется общественный контроль профсоюзной организацией в этой сфере деятельности вуза.
- Вузом отдельно финансируются ежегодные программы (Соглашения) по созданию безопасных и здоровых условий труда: выделяются средства на выполнение мероприятий по охране труда, в том числе на обучение работников безопасным приемам работ, на аттестацию рабочих мест по условиям труда. 
Созданная в вузе совместная комиссия по охране труда, ежегодно участвует в разработке Соглашения по охране труда и осуществляет контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных Соглашении.Например,в 2018 г. на улучшение условий труда было израсходовано 20889,67 тыс. руб.  
На заседаниях профкома представители Работодателя отчитываются о выполнении мероприятий по охране труда и подготовке университета к работе в осенне-зимний период.
Общественный контроль за соблюдением здоровых и безопасных  условий труда в ЮРГПУ(НПИ) состоит из комиссии профкома по охране труда, трех внештатных технических инспекторов, 58 уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда.В рамках социального партнерства в ЮРГПУ (НПИ) обеспечивается проведение обязательных предварительных, периодических осмотров (обследований) работников, их диспансеризация за счет собственных средств. Итогом реализации этих программ стало достижение «нулевого травматизма» за период 2016-2018 гг.
В своей деятельности по контролю за созданием безопасных и здоровых условий труда, профсоюзный комитет накопил обширный практический и научный потенциал в этой области, что позволило представить опыт ЮРГПУ(НПИ)  на заседании Совета по вопросам охраны труда и здоровья при ЦС Профсоюза, где  ходе дискуссии состоялся обмен практическими наработками в области управления системой охраны труда в ЮРГПУ(НПИ). Наш университет предложил проект «Положения о системе управления охраной труда и обеспечению безопасности образовательного процесса в ФГБОУ ВО ЮРГПУ(НПИ) имени М.И. Платова, так же был представлен доклад «Роль профсоюзных организаций в защите прав и интересов членов профсоюза на здоровье и безопасные условия труда, эффективность работы служб охраны труда образовательных организаций Ростовской области по обеспечению здоровых и безопасных условий труда».
Территория учебного городка поражает чистотой, благоухающими розариями, разнообразием растительности. Заметно, что вложен очень большой труд.
 - Более 7 лет вуз поддерживает инициативу профсоюзной организации по обновлению рекреационного пространства, увеличению площадей зеленых насаждений и эстетизации университетской территории. Для этой цели разработана авторская программа «Озеленение и экологизация дизайна учебного городка ЮРГПУ (НПИ)», и на территории вуза высажено более 23 тыс. различных растений на сумму более 2,2 млн. руб.
Вы упомянули социальные программы, которые перекликаются между собой и направлены на формирование у работников желания заниматься спортом, вести здоровый образ жизни такие, как «Спорт - это сила» и «Здоровый образ жизни».    
- Профсоюзным комитетом совместно с Комиссией по регулированию социально-трудовых отношений и отделом гражданской обороны и охраны труда разработана Программа «Здоровый образ жизни работников и студентов ФГБОУ ВО «Южно-российского государственного политехнического университета (НПИ) имени М.И.Платова».
В рамках реализации этой программы профсоюзным комитетом осуществляется  организация отдыха и санаторно-профилактического лечения работников университета на имеющейся социальной базе вуза - собственного санатория- профилактория, спортивно-оздоровительных комплексов «Дон», «Кишкет», а также по прямым договорам, заключенным с оздоровительными учреждениями. Все 100% поданных заявлений работников обеспечиваются путевками. Ежегодно профсоюзной организацией проводятся Спартакиады работников университета, спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья». Решением профсоюзного комитета выделяются средства на премирование каждого участника спартакиада. Сборная профсоюзная команда успешно выступает на межвузовской Спартакиаде.

- Какие формы социальной защиты в своей работе использует профсоюзный комитет?
- Одной из приоритетных задач в социальной деятельности Первичной профсоюзной организации работников университета является социальная поддержка и взаимопомощь.Социальная помощь, оказывается работникам университета в соответствии с Положением об оказании материальной помощи. Члены профсоюза и сотрудники ЮРГПУ (НПИ) могут рассчитывать на получение единовременного пособия при длительной болезни (в том числе болезни ребенка), несчастном случае, уходе из жизни близкого родственника. Размер материальной помощи колеблется от 1000 до 8000 руб., в исключительно сложных ситуациях – 10 тыс.руб. Важной составляющей в своей работе профком считает поощрение членов профсоюза. 

Университет на протяжении десятилетий сохраняет в своей структуре развитую социальную базу: детский досуговый центр «Сказка»; санаторий-профилакторий; комбинат студенческого питания «Архимед» общей площадью 1854,4 м2, которая имеет 396 посадочных мест и 8 буфетов, размещенных в учебных корпусах и на территории студенческого городка; студенческие кафе «Аська» и «Донцы»; спортивно-оздоровительные комплексы - «Дон» и «Кишкет». 

Одной из насущных задач нашего времени является забота о нравственном и духовном развитии молодежи. Какое место занимает Профсоюз в этой сфере общественной деятельности?  

 - По этому пути  развивается социальное партнерство в рамках реализации программ «Мир прекрасного», «Ветераны- наша гордость», «Семья и школа», которые формируется из плановых мероприятий, проводимых администрацией вуза совместно с профсоюзами для работников университета и членов их семей: организация государственных и университетских праздников, тематических «Вечеров встреч», «Новогодний профсоюзный прием» и «Губернаторский студенческий бал», проводимые в крытом дворе ЮРГПУ (НПИ), праздник «День семьи, любви и верности» стали ежегодными.

Открытие в 2019 г. нового культурно-образовательного центра позволили расширить возможности программы «Мир прекрасного». В новом концертном зале  на 640 мест были организованы выступление юмористов братьев Пономаренко, Ростовской филармонии, популярной кавер-группы «Гольфстрим». В рамках этой программы  в 2019 г.  было организованно 6 культурно-массовых мероприятий на общую сумму 215,0 тыс. руб. для 2418 работников университета и членов их семей. 
Программа «Семья и школа» реализуется в организации спортивно-массовых и культурных  мероприятий для детей работников университета. Силами творческих детских коллективов Дома ученых и студентов университета и спортивных секций университета были подготовлены детские Новогодние представления в Крытом дворе университета, праздник в День защиты детей, детские спортивные соревнования В текущем году профсоюзным комитетом было приобретено более 1000 Новогодних  подарков для детей работников университета. 
Возрождение социально-исторической памяти, реализованное в программе поддержки ветеранов ВОВ и участников боевых действий «Ветераны - наша гордость» позволяет уделять особое внимание старейшим сотрудникам университета, участникам ВОВ, участникам боевых действий. Организация чествования ветеранов осуществляется при непосредственном участии администрации, активистов профсоюзных организаций, учащейся молодежи, что наиболее эффективно сохраняет традиции и преемственность поколений.

Заслуженную оценку в рамках развития института социального партнерства ФГБОУ ВО ЮРГПУ(НПИ) получил в 2018 г., заняв высшую ступень во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» в номинации «За развитие социального партнерства в организациях непроизводственной сферы», является ярким примером эффективного социального партнерства.
Реалии сегодняшнего дня предполагают возможность развития социального партнерства на более высоких уровнях. Готовы ли университет и профсоюзная организации к реализации такой возможности?
Как известно,  первичная профсоюзная организация вуза представляет собой значимый социально-правовой институт, имеющий возможность через систему социального партнерства оказывать влияние на процесс регулирования социально-трудовых отношений, на позитивные изменения в социальной и правовой сферах университета. В своей деятельности профсоюзный комитет использует возможности переговорного процесса с целью учета интересов сторон и предотвращения социальной напряженности в университете. В настоящее время представительство работников ЮРГПУ(НПИ) осуществляется всех уровнях социального партнерство, от корпоративного  до  муниципального и Всероссийского.

Председатель ППО работников ЮРГПУ(НПИ), представляет интересы работников в Совете Федерации Независимых Профсоюзов Ростовской области, в президиуме областной организации профсоюза Ростовской области, является  председателем Координационного совета организаций профсоюзов – представителем Ростовского Областного Объединения Организаций Профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской области» в г. Новочеркасске, избрана  членом президиума КСП вузов России, где является координатором деятельности КСП вузов России по социальному партнерству. В 2019 году профсоюзный комитет выполнил, в очередной раз,  анализ выполнения городского Трехстороннего Соглашения и подготовил свои предложения в проекты нового муниципального и регионального Соглашений. 
